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KVADRATICKÉ A RACIONÁLNÍ LOMENÉ ROVNICE

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Toho, co známe, není mnoho. Toho, co neznáme, je nesmírně mnoho.
Pierre-Simon Laplace, francouzský matematik a astronom.

K daným rovnicím přiřaďte odpovídající množinu řešení.
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1 −x + 3
x − 1 = x − 21

x − 1 + 2x6− 6x + x2 = (x − 3)2 − 32x2 − 18
x − 3 = 0x2 − 9

x + 3 = x2 + 9
x + 3

(2x − 6)2
8 + 1 = x2 − 7

2
3x2 − 9
x − 1 = 4x2 − 12

x + 1

2 −x + 3
x − 1 = x − 21

x − 1 + 2x6− 6x + x2 = (x − 3)2 − 32x2 − 18
x − 3 = 0x2 − 9

x + 3 = x2 + 9
x + 3

(2x − 6)2
8 + 1 = x2 − 7

2
3x2 − 9
x − 1 = 4x2 − 12

x + 1

3 −x + 3
x − 1 = x − 21

x − 1 + 2x6− 6x + x2 = (x − 3)2 − 32x2 − 18
x − 3 = 0x2 − 9

x + 3 = x2 + 9
x + 3

(2x − 6)2
8 + 1 = x2 − 7

2
3x2 − 9
x − 1 = 4x2 − 12

x + 1

4 −x + 3
x − 1 = x − 21

x − 1 + 2x6− 6x + x2 = (x − 3)2 − 32x2 − 18
x − 3 = 0x2 − 9

x + 3 = x2 + 9
x + 3

(2x − 6)2
8 + 1 = x2 − 7

2
3x2 − 9
x − 1 = 4x2 − 12

x + 1

5 −x + 3
x − 1 = x − 21

x − 1 + 2x6− 6x + x2 = (x − 3)2 − 32x2 − 18
x − 3 = 0x2 − 9

x + 3 = x2 + 9
x + 3

(2x − 6)2
8 + 1 = x2 − 7

2
3x2 − 9
x − 1 = 4x2 − 12

x + 1

6 −x + 3
x − 1 = x − 21

x − 1 + 2x6− 6x + x2 = (x − 3)2 − 32x2 − 18
x − 3 = 0x2 − 9

x + 3 = x2 + 9
x + 3

(2x − 6)2
8 + 1 = x2 − 7

2
3x2 − 9
x − 1 = 4x2 − 12

x + 1
Řešení:
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Jsi Einstein!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Můžeš jít oslavovat!Dobrá práce, kámo!Dnes ses vážně překonal!Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Jen jeden krůček od vrcholu.Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Není to špatné, ale máš na víc!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mohlo to dopadnout ještě hůř!Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Tak to je katastrofa!Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.




